
Bemutatja működésének 2026. évi 
startégiáját az MMSZ Képzési és 
az MMSZ Körforgásos Gazdaságért 
Munkacsoportja.

A kecskeméti GAMF solarautója 10. 
lett az ausztrál  Bridgestone World 
Solar Challange-en. A fejlesztésről 
részletesebben is olvashatnak.

Az MMSZ május 21-én tartja éves 
rendes közgyűlését, a helyszín idén 
is a Hungexpo Fogadóépületének F1  
Rendezvényterme lesz.

A műanyagipari kihívásokra keresik  
a válaszokat: az MMSZ idén ötödik 
alkalommal szervez műanyagipari 
konferenciát.  

www.polimerek.hu
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MAGYAR MŰANYAGIPARI SZÖVETSÉG

13:45 – �Mit érdemes tudni a hazai műanyagipari szakmérnök 
képzésekről? 
Dr. Toldy Andrea, egyetemi tanár, BME Polimertechnika 
Tanszék, MMSZ elnökségi tag 
Dr. Toldy Andrea a hazai műanyagipari szakmérnök kép- 
zések aktuális tudnivalóit ismerteti, bemutatva a Debre- 
ceni Egyetem Gépészmérnöki Kara, a kecskeméti Neu- 
mann János Egyetem GAMF Műszaki és Informatikai Ka- 
ra, a győri Széchenyi István Egyetem, valamint a Buda- 
pesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Polimer- 
technika Tanszékének műanyagipari szakmérnök kép- 
zéseit. 

Az előadást egy networking esemény követi az érintett felsőoktatá-
si intézmények szakembereivel, lehetőséget teremtve a személyes 
találkozásokra és szakmai egyeztetésekre.

14:00 – Zárógondolatok
(A változtatás joga fenntartva.)

A konferencia időpontja és helyszíne a hagyományoknak megfe-
lelően az Ipar Napjai és MACH-TECH kiállítás-együttes, valamint 
az AUTOMOTIVE HUNGARY nemzetközi járműipari beszállítói 
szakkiállítás idején a HUNGEXPO fogadóépületének rendezvény-
termében lesz, május 21-én, az MMSZ évi közgyűlését követően. 

PROGRAM:

12:30 – �Az MMSZ rövid bemutatása: Miért jó tagnak lenni?  
Bocskor Imre, MMSZ elnök 
Áttekintés a Szövetség céljairól, szolgáltatásairól és a 
2026-os fókuszterületekről.

12:45 – �Geopolitikai kitekintés: Az iráni háború hatása a mű- 
anyagiparra 
Bűdy László, ügyvezető, myCEPPI Kft., MMSZ elnökségi 
tag 
Mit jelent a jelenlegi háborús helyzet és geopolitikai 
bizonytalanság a műanyagipari alapanyagokra, ellátási 
láncokra és ártrendekre? 

13:15 – �EU-s szabályozási körkép – gyakorlati áttekintés  
Varga Fruzsina, MOL Nyrt. – EU szabályozási ügyek 
vezetője 
Friss hírek és várható változások a műanyagipart érintő 
Európai Uniós szabályozásokban. Mire kell felkészülnünk 
2030-ra?

Az MMSZ tagjainak évi rendes közgyűlését május 21-én, 
10:00 órakor tartja a Hungexpo Fogadóépületének F1 
Rendezvénytermében (1101 Budapest, Albertirsai út 10.)
Regisztráció: 9:30 – 10:00 
A közgyűlés tervezett időtartama: 10:00 – 11:30

Napirendi pontok:
• Az MMSZ elnökségének beszámolója a 2025. évről
• �Az MMSZ 2025. évi mérlegbeszámolójának ismerteté-

se, majd döntés ennek elfogadásáról
• Az MMSZ Felügyelőbizottságának jelentése
• Az MMSZ 2026. évi célkitűzései és munkaterve
• Új tagvállalatok bemutatkozása

A közgyűlést követő V. MMSZ Műanyagipari Konferenciá- 
ra a https://forms.gle/GhqFT5KUfs6uhNUs8 linken le- 
het jelentkezni.  

A közgyűlés és a konferencia résztvevői az Ipar Nap- 
jai és MACH-TECH kiállítás-együttesre, valamint az 
AUTOMOTIVE HUNGARY nemzetközi járműipari beszál-
lítói szakkiállításra ingyenes belépőért is regisztrálhat-
nak: www.iparnapjai.hu/polimerek 

Az Európai Unió egymást követve számos, a műanyag
ipart érintő új rendeletet léptet hatályba, miközben to- 
vábbi, jelentős hatású jogszabályok még tárgyalás alatt 
állnak. Ebben a komplex környezetben szeretné segíteni 
az eligazodást Varga Fruzsina, a MOL EU szabályozási 
ügyek vezetője előadásával, míg Bűdy László polimerpi-
aci szakértő geopolitikai kitekintést nyújt az iráni háború 
műanyagiparra gyakorolt hatásairól, Dr. Toldy Andrea, a 
BME egyetemi tanárától pedig tájékoztatót hallgathat-
nak meg a résztvevők a hazai műanyagipari szakmérnök  
képzésekről. Melyek a legfrissebb műanyagipart érintő 
fejlemények, és mire kell felkészülnünk? Az V. MMSZ 
Műanyagipari Konferencia aktuális kérdésekre, időszerű 
témákra keresi a választ.

ÖTÖDIK ALKALOMMAL SZERVEZ MŰANYAGIPARI KONFERENCIÁT AZ MMSZ

A MŰANYAGIPARI KIHÍVÁSOKRA KERESSÜK A VÁLASZOKAT

KIÁLLÍTÁS

A most huszadik alkalommal megrendezendő milánói kiállítás 
több mint ezer kiállítóval, köztük 200 új résztvevővel jelenik meg, 
akiknek 32 százaléka nemzetközi vállalat. Ez az eredmény annál 
is jelentősebb egy határozottan kihívásokkal teli piaci környezet-
ben, mert a stratégiai ágazatok – például az autóipar – átalaku-
láson és a jelenlegi globális dinamikához való alkalmazkodáson 
mennek keresztül.

Az új kiállítók vonzásának képessége ebben a kontextusban 
megerősíti a Plast elkötelezettségét és nemzetközi vonzerejét, 
kiemelve az ágazat növekvő bizalmát a milánói kiállításban, mint 
az innovációk bemutatásának és a kereskedelmi partnerségek 
fejlesztésének referencia platformjában.

A szervezők célja a nemzetközi látogatók jelenlétének jelentős 
növelése is, az olasz export fő célállomásainak képviselőivel, az 
Olasz Kereskedelmi Ügynökséggel (ICE) együttműködve szerve-
zett vevői delegációk és a kulcsfontosságú iparági szövetségekkel 
kötött stratégiai megállapodások révén, mind az ágazaton belül, 
mind a célpiacokat képviselve. A Plast 2026 programját az iparág 
vezető témáiról szóló konferenciák sűrű naptára gazdagítja:

Június 9., 14:30–16:00
Műanyagok: közellenség vagy bűnbak?
Az IpackIma srl és a Largo Consumo együttműködésében szer- 
vezve.
A konferencia nyílt vitát kínál a csomagolási ágazatban zajló vál-
tozásokról: a szabályozási nyomástól a körforgásos gazdaság le- 
hetőségéiig, elemezve a fogyasztók és a tömegpiaci kiskereske-
dők nézőpontjait.

Június 10., 10:00–12:00
Nemzeti Műanyag Értéklánc Csúcstalálkozó – párbeszéd az intéz-
mények és az ipar között a versenyképességről és a körforgásról
Az Amaplast, a Corepla, az IPPR, a PlasticsEurope Italia és az 
Unionplast együttműködésében szervezve.
A konferencia párbeszédet kíván indítani az intézmények és az 
ipar között a műanyag ellátási lánc stratégiai szerepéről az olasz 
gyártási rendszerben, valamint a versenyképesség és a körfor-
gás megerősítéséhez szükséges feltételekről.

Június 11., 10:00–12:30
Műanyagok mechanikus újrahasznosítása – 2025-ös jelentés. Véde- 
lem a rendszer fenntartására, megerősítésére

Az Assorimap közreműködésével szervezve.
Ez az éves rendezvény, amely immár ötödik kiadását ünnepli, 
naprakész országos adatokat mutat be a fogyasztói hulladékból 
származó másodlagos nyersanyagok előállításáról 2025-ig, külö-
nös tekintettel a mechanikus újrahasznosítási ágazat védelmét 
szolgáló szabályozásokra és nyomonkövethetőségi garanciákra.

Június 11., 14:30–16:00
Körforgás és mesterséges intelligencia a gumiipar versenyképességéért
Az Assogomma közreműködésével szervezve.
Ez a megbeszélés az ipari innováció témáit tárgyalja, különösen 
a gépek végfelhasználóinak szemszögéből közelítve meg.

Június 12., 10:00–12:30
Műanyagok az építőiparban: a PVC 
A PVC Forum Italia együttműködésével szervezett konferencia, 
amely áttekintést nyújt a PVC szerepéről az építőiparban, kitérve 
a piaci trendekre, alkalmazásokra és technikai előnyökre, vala-
mint a fenntarthatóságra, a körforgásra és az ökodizájnra.

A Plast 2026 programja három részből áll. A június 9. és 12. 
között a Fiera Milano vásáron megrendezendő Plast 2026 a  
MaTec része, amely egy három gyártói bemutatót tömörítő szak- 
vásárprojekt: a Plast (műanyag- és gumitechnológiák), a Xylexpo 
(az Acimall által szervezett, kétévente megrendezésre kerülő fa- 
és bútoripari technológiák világkiállítása) és a Composites Future 
(kompozit anyagok kiállítása és konferenciája az Assocompositi-
val). A cél az ágazatokon átívelő szakértelem és a kiegészítő ipar-
ágak ötvözése a gyártás integrált jövőképe érdekében. Például, 
egyes famegmunkáló központok műanyagok és más anyagok 
feldolgozásában is alkalmazhatók, illetve a fa-műanyag kompo-
zitok kiválóak a bútoriparban és az építőiparban – ez utóbbi a 
Plast kiállításon bemutatott rendszerek egyik stratégiai végfel-
használói ágazata.

	
Ez a vásárok hármas szövetsége a szektorokon átívelő inspiráció 
katalizátoraként pozicionálja magát, ingerekben gazdag kiállítási 
környezetet kínálva, ahol a látogatók változatos, mégis egymást 
kiegészítő megoldásokat fedezhetnek fel.

Látogasson el a Plast 2026-ra: 
https://plastonline.org/en/visitors/visitors-preregistration/

PLAST 2026:  
HUSZADIK ALKALOMMAL 
NYITJA KAPUIT

Három év után megújulva tér vissza a Plast a Fiera 
Miláno-ba a komplex geopolitikai és gazdasági környe-
zet ellenére, amelyet kereskedelmi feszültségek és in
stabilitás jellemez a globális piacokon.


